

习近平会见澳门特别行政区行政、立法、司法机关负责人

新华社澳门12月19日电 国家主席习近平19日下午在澳门会见澳门特别行政区行政、立法、司法机关负责人。

习近平指出，5年来，在崔世安行政长官带领下，澳门行政、立法、司法机关严格按照宪法和基本法办事，认真履职尽责，付出了辛勤劳动，取得了累累硕果，交出了一份让中央满意、让澳门居民满意的答卷。中央政府对大家的工作是充分肯定、高度评价的。

习近平强调，澳门特别行政区行政、立法、司法机关的良性互动实践更加说明了一个道理，就是必须始终坚持、坚决维护基本法确立的特别行政区以行政长官为核心的行政主导体制。这个体制好就好在既能有效发扬民主又能避免内耗，行政、立法、司法机关既各司其职又相互协同，大家心往一处想，劲往一处使，共同朝着建设澳门美好家园的目标努力奋斗，共同推动“一国

两制”实践行稳致远。

习近平希望大家不管今后在什么岗位上，都一如既往支持行政长官和特别行政区政府的工作，一如既往为“一国两制”事业贡献智慧和力量。

丁薛祥、王晨、张又侠、王毅、马飚等参加会见。

澳门特别行政区行政长官崔世安也参加会议。

习近平会见全国政协副主席何厚铧

新华社澳门12月19日电 国家主席习近平19日下午在澳门会见全国政协副主席何厚铧。

习近平对何厚铧表示，你作为澳门特别行政区第一、二任行政长官，为特别行政区建设发展打下了很好的基础，“系好了第一粒扣子”。你担任全国政协副主席后，继续为澳门“一国两制”事业和国家现代化建设事业尽心竭力。中央对你的工作是充分肯定的。希望你全力支持新一任行政长官和新一届特别行政区政府开好局、起好步，

继续重视青少年工作，引导他们增强国家意识、培育家国情怀，使爱国爱澳核心价值在澳门薪火相传。

何厚铧感谢习近平对他的关心和鼓励。他表示，请习主席放心，我一定会尽心竭力支持新一届特别行政区政府做好工作，引导年轻一代增进对国家的认识和认同，进一步筑牢爱国爱澳的社会政治基础，在中央政府支持下，创造澳门更加美好的未来。

丁薛祥参加会见。

习近平会见澳门特别行政区纪律部队代表

新华社澳门12月19日电 国家主席习近平19日下午在澳门会见澳门特别行政区纪律部队代表。

习近平表示，澳门回归祖国之后迅速并彻底扭转回归前治安不靖的状况，使澳门成为世界上最安全的城市之一。这是个了不起的成就。澳门纪律部队为此付出艰苦努力、做了大量工作，值得充分肯定和高度赞扬。

习近平强调，纪律部队担负着维护国家安全、澳门安全的重要职责，必须增强国家意识，树立底线思维，保持高度警惕，坚决防范和打击任何危害国家主权安全、挑战中央权力和基本法权威以及利用澳门对内地进行渗透破坏的行为。必须坚持严正执法，不论什么组织、什么人以什么借口、什么方式冲击法治、破坏秩序，也不管面对什么样的复杂形势和什么样的外部压力，

都要坚毅、勇敢、专业地作出有效处置。

习近平希望大家始终牢记职责使命，忠于国家，守护澳门，服务市民，全力支持行政长官和特别行政区政府依法施政，当好“一国两制”在澳门成功实践的坚强卫士。

丁薛祥、王晨、张又侠、王毅、马飚等参加会见。

澳门特别行政区行政长官崔世安也参加会议。

习近平会见澳门社会各界代表人士

新华社澳门12月19日电 国家主席习近平19日下午在澳门亲切会见澳门社会各界代表人士并发表重要讲话。

习近平说，澳门回归祖国20年来取得了令人自豪的成就，实现了“小而富”“小而强”“小而康”“小而美”，在小小的桌子上唱出了精彩的大戏。这些成就的取得，凝结了全体澳门居民的智慧和辛劳。我向你们和澳门社会各界的朋友，表示衷心的感谢和崇高的敬意。

习近平指出，前不久，第八期“澳门青年人才上海学习实践计划”全体学员给我

来信提到，从学习实践中深刻感受到我们的国家制度是符合实际、与时俱进的，他们有信心把“一国两制”的制度优势坚持好、发展好、完善好。这充分展现出澳门新一代爱国爱澳、自信自强的精神风貌，让我十分欣慰。

习近平希望大家继续带头做行政长官和特别行政区政府依法施政的坚定支持者，发挥联系政府和市民的桥梁纽带作用，引领全社会形成支持行政长官和特别行政区政府依法施政的强大合力；继续做澳门繁荣稳定和谐的重要推动

者，积极投身特别行政区各项建设事业，推动经济适度多元发展，弘扬包容共济、守望相助的优良传统，促进社会和谐稳定；继续做中华民族伟大复兴的积极参与者，推动澳门同胞同祖国民共担民族复兴的历史责任、共享祖国繁荣富强的伟大荣光。

丁薛祥、王晨、张又侠、王毅、马飚等参加会见。

全国政协副主席何厚铧，澳门特别行政区行政长官崔世安、候任行政长官贺一诚也参加会议。



12月18日，游客在澳门龙环葡韵游览。

在中华人民共和国成立70周年之际，澳门特别行政区迎来20岁生日，举世公认的“具有澳门特色的‘一国两制’成功实践”成为对伟大祖国最好的献礼。从回归前百业凋敝、治安不靖、人心浮动，到新生后焕然勃兴、物阜民丰、政通人和，昔日黯淡的南海小城华丽转身，祖国的美丽莲花绽放迷人光彩。

声明
我公司深圳生活家家居装饰工程有限公司衡阳分公司（以下简称生活家装饰）与王一恒达成协议，转让王一恒租凭原创美装饰设计工程有限公司办公场地（衡阳市珠晖区衡州大道江南丽都301室三楼门面整层），王一恒所有的债权债务（含经营创美装饰所产生的债权债务）均由王一恒承担，与生活家装饰无关，特此声明！
深圳生活家家居装饰工程有限公司衡阳分公司
2019年12月19日

减资公告

湖南明镜生物科技有限公司经股东会决议，拟将注册资本从1000万元减至200万元，现予以公告，为保护公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿或者提供相应的担保。联系人：易薇，电话：18573772228。

湖南明镜生物科技有限公司
2019年12月15日

关于办理衡阳市湘源房地产开发有限公司在建工程抵押变更登记的公告

衡阳市湘源房地产开发有限公司在衡南县新县城云峰北路8-2号地块开发建设的“云集明珠”项目，已依法取得商品房预售许可证，该公司拟以云集明珠2号楼1层地下室和3层门面共计4800.16平方米作为抵押向湖南衡南县农村商业银行贷款展期，现向我中心申请办理在建工程抵押登记，现经审查：上述拟抵押房屋尚未在网上签约，也未在我中心办理销售合同备案登记，为此，特向社会公告：如有任何单位、团体和个人以任何形式购买、认购、订购了上述拟以抵押范围内的门面，请在此公告之日起5日内携带相关资料原件向我中心提出异议申请，逾期，我中心将依法《房屋登记办法》《城市房地产抵押管理办法》的相关规定办理4800.16平方米共计3层门面和1层地下室的在建的抵押登记。

特此公告！
2号楼：门面号：101、201、301；
地下室：-101
衡南县不动产登记中心
2019年12月10日

下列证件 声明作废

- 衡阳卫生职工中等专业学校发给谢高飞的980472号毕业证书
- 衡阳卫生职工中等专业学校发给郑晓玲的991520152号毕业证书
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区和平乡中心学校工会委员会的核准号为J554000125204的开户许可证正本
- 衡东县洣水镇卫生院在衡东县非税收入征收管理局领取的湘财通字(2014)02548851号至湘财通字(2014)02548875号湖南省医疗门诊收费票据(手工票)25份
- 衡阳市珠晖区民政局发给许绪斌的2510521号老年优待证
- 衡南县诚武机械化施工有限责任公司财务专用章(编号为4304229002733)壹枚
- 衡南县诚武机械化施工有限责任公司贺玲私章壹枚(与中国农业银行股份有限公司衡阳进步分理处印鉴卡一致)

一系列基础教育阶段统编教材亮相

高中将逐步使用统编三科教材

2019年秋季学期开始，全国所有小学、初中全部使用统编版的道德与法治、语文、历史教材。在19日上午举行的“统编三科教材教学研讨会”上，人民教育出版社总编辑郭戈透露，全国高中将在未来几年逐步实现三科统编教材全覆盖。同时，一系列基础教育阶段统编教材“落地样板”也在研讨会上亮相。

所谓统编三科教材是指思想政治(道德与法制)、语文、历史三科教材。教育部教材局巡视员申继亮全程参与了三科统编教材的编写工作，他说：“从小学一年级到高中三年级，统编三科教材，都要立足教材，超越教材，力争做到‘眼中有人’。”

在义务教育阶段实施统编三科教材前，教材使用的特点是“一纲多本”。初步统计，全国小学阶段使

用的语文教材有12套，小学品德教材有15套，初中历史9套……现在，40多套教材变成了3套。”申继亮说，基础教育已经进入了新时期，我们基本实现了“有学上”，下一步主要解决的是教育内涵和质量问题，而这两点与学生三观的形成很紧密。“统编教材的最关键一点是，要让孩子们做好中国人。在思想立场、价值取向多元化的现在，了解真实的中国，走好中国路。”

今年9月，高中三科统编教材率先在部分省市普通高中起始年级投入使用。“高中语文编写，不是简单地选文，问题是如何组织、如何呈现，要传递什么理念，达到什么样的目的。”申继亮透露，“教材不能越变越厚，按照过去的讲法一定讲不完，老师也要重新选择教法，不断探索，不断总结出新的经验。”(据新华网)

公告

中国铁路广州局集团有限公司衡阳工务段职工左卫军(曾用名：左巍军)，现因你长期旷工，中国铁路广州局集团有限公司衡阳工务段拟解除与你的劳动合同关系，请见报后立即到衡阳工务段报到，如未到单位报到，此公告60天后，既视为中国铁路广州局集团有限公司衡阳工务段已将解除劳动合同通知书送达给你。

中国铁路广州局集团有限公司衡阳工务段
2019年12月19日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：阳忠林
身份证件号码：430422198310045615
因保管不善，将不动产权证(坐落在：衡南县向阳镇向阳村山焕组(幸福佳园A栋502室)，房产证号：南房权证字第18069831号；国土证号南国用2014第15973号)遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书作废。
特此声明。

声明人：阳忠林
2019年12月17日